

Ripartiamo con l'Italia: BNPP 4Italy *Evolution II* 4 cedole con l'obiettivo di battere il BTP

OBIETTIVO DI GESTIONE

"BNPP 4Italy Evolution II" è un fondo comune d'investimento (FCI) che ha l'obiettivo di realizzare, sull'orizzonte temporale di 5 anni, un rendimento superiore a quello di un BTP di pari durata e distribuirlo sotto forma di flusso cedolare nelle seguenti modalità:

- nei primi 3 anni, una cedola* annuale fissa il cui valore sarà determinato alla fine del periodo di collocamento del fondo,
- al 5° anno una cedola*, variabile in funzione della performance positiva realizzata dal fondo nell'arco dei 5 anni.

Al termine del 5° anno la gestione da flessibile si trasforma in monetaria

CARATTERISTICHE DEL FONDO BNPP 4Italy Evolution II

Con "BNPP 4Italy *Evolution II*" punti a battere il rendimento di un Buono del Tesoro Italiano con durata residua in linea con l'orizzonte temporale del fondo, mantenendo uno scarto massimo dell'1.50% su base annua tra la volatilità del fondo e quella del BTP di riferimento¹, attraverso:

- una selezione di buoni del Tesoro italiano con scadenza prossima a quella del fondo
- una selezione diversificata di strategie dinamiche finalizzate a conseguire una performance assoluta e una serie di posizioni strategiche e tattiche nei mercati azionari, obbligazionari, del credito, degli indici di contratti a termine sulle materie prime, valutarie, nonché sui livelli di volatilità su azioni e di volatilità su azioni e indici di borsa.

L'attuale politica monetaria delle banche centrali (BCE e FED) è costantemente improntata a sostenere la ripresa economica, una condizione favorevole al mercato dei titoli di stato

* Le cedole distribuite sono decurtate dal NAV del fondo e risultano in diminuzione dello stesso 1 nello specifico, BTP 4.50% 01/08/2018 ISIN IT0004361041

CARTA D'IDENTITÀ

BNPP 4Italy Evolution II

FORMA GIURIDICA:

Fondo comune di diritto francese, armonizzato a distribuzione dei proventi

CODICE ISIN:

FR0011472042

TIPOLOGIA:

Fondo diversificato

ORIZZONTE D'INVESTIMENTO SUGGERITO: 5 anni

PERIODO DI COLLOCAMENTO:

13/05/2013 - 14/06/2013

OBIETTIVO GESTIONALE:

Distribuire, nei primi 3 anni, una cedola* fissa annuale, determinata alla fine del periodo di collocamento; Distribuire, alla fine del 5°anno, una cedola* variabile funzione della performance positiva del fondo a scadenza;

Ottenere, alla fine del 5°anno, una performance superiore al BTP di riferimento 1

LIVELLO DI RISCHIO²: 4



2 (1 livello di rischio più basso; 7 livello di rischio più alto). Come riportato sul KIID.

BNPP 4Italy Evolution II

MODALITA' DI SOTTOSCRIZIONE:

in unica soluzione nel periodo di collocamento

VALORE INIZIALE QUOTA:

100 euro

VERSAMENTO MINIMO INIZIALE:

1.000 euro

DISTRIBUTORE: BNL

SOCIETA' DI GESTIONE:

BNP Paribas Asset Management

BANCA DEPOSITARIA E CORRISPONDENTE:

BNP Paribas Securities Services

I PUNTI DI FORZA DI BNPP 4Italy Evolution II

DIVERSIFICAZIONE

Mediante l'utilizzo di strategie di gestione attive e diversificate, BNPP 4Italy Evolution II ha l'obiettivo di ottenere una performance superiore al rendimento del BTP di riferimento controllando costantemente il livello del rischio.

CEDOLA PERIODICA

BNPP 4Italy Evolution II ha l'obiettivo di distribuire nei primi 3 anni una cedola fissa determinata alla fine del periodo di collocamento e una cedola variabile al 5° anno funzione della performance positiva del fondo a scadenza.

FISCALITA' AGEVOLATA

BNPP 4Italy Evolution II, sulla parte di portafoglio investita in Titoli di Stato Italiani, risultante dalla rendicontazione periodica ufficiale, gode dell'applicazione di un'aliquota fiscale agevolata pari al 12.50% (anziché dell'applicazione del 20%).

TRASPARENZA E LIQUIDABILITA'

Il cliente può consultare ogni giorno il controvalore del suo investimento e avere le somme sempre a disposizione al valore di NAV corrente

ACCESSIBILITA'

L'importo minimo di sottoscrizione è pari a 1000 euro

COMPETENZA

La gestione del fondo è affidata all'esperienza di un team di specialisti di BNP Paribas Asset Management

BNPP 4Italy Evolution II L'investimento che punta sull'Italia

Marzo 2013 - Design :

IL presente documento è redatto da BNP Paribas Asset Management (BNPP AM)* partner di BNP Paribas Investment Partners (BNPP IP)** È prodotto a mero titolo informativo. Il presente documento non costituisce

^{1.} un'offerta di acquisto o una sollecitazione a vendere; non costituirà la base di qualsivoglia contratto o impegno né ci si potrà fare affidamento in relazione a questi ultimi;

^{2.} una consulenza finanziaria. Il presente documento fa riferimento ad alcuni Fondi/Sicav (OICR) autorizzati e disciplinati nelle giurisdizioni in cui hanno sede legale.

Salvo quanto indicato nell'ultimo prospetto dell'OICR interessató, non è stata avviata alcuna azione finalizzata a permettere l'offerta pubblica dello stesso in altre giurisdizioni in cui una tale azione sarebbe necessaria e in particolare negli Stati Uniti a US persons (ai sensi del Regolamento S del United States Securities Act del 1933). Prima di effettuare una sottoscrizione in un paese in cui un OICR è autorizzato, gli investitori devono verificare eventuali vincoli legali o restrizioni relativi alla sottoscrizione, all'acquisto, al possesso o alla vendita dell'OICR medesimo.

Eventuali decisioni di investire in un OICR vanno prese dopo aver letto attentamente l'ultima versione della documentazione d'offerta e aver consultato l'ultimo rendiconto finanziario, laddove applicabile. L'ultima versione della documentazione d'offerta e l'ultimo rendiconto finanziario sono disponibili presso le sedi dei collocatori e le filiali dei soggetti incaricati dei pagamenti. Il presente documento rappresenta il parere di BNPP AM alla data indicata nel documento stesso ed è quindi soggetto a modifiche senza preavviso. BNPP AM non è obbligata ad aggiornare o a modificare le informazioni ovvero le opinioni contenute nel presente documento. Eventuali decisioni di investire in un OICR devono tenere conto dell'eventuale importo minimo di sottoscrizione nonché

delle tempistiche necessarie al disinvestimento e del conseguente rimborso delle quote sottoscritte. Pertanto, gli investitori sono invitati a richiedere il parere indipendente dei loro abituali consulenti finanziari, legali e fiscali per valutare l'adeguatezza e l'opportunità di investire nell'OICR. Le informazioni contenute nel presente documento sono fornite senza una preventiva conoscenza delle circostanze, della posizione finanziaria, del profilo di rischio e degli obiettivi d'investimento del potenziale investitore

Tenuto conto dei rischi di natura economica e finanziaria, non può essere offerta alcuna garanzia che vengano raggiunti gli obiettivi d'investimento così come illustrati. La performance può essere influenzata dalle strategie, dagli obiettivi d'investimento, dalle condizioni economiche e di mercato.

La performance storica non è indicativa di risultati futuri e il valore degli investimenti negli OICR può diminuire oltre che aumentare. Non viene offerta alcuna garanzia di riottenere l'importo inizialmente investito.

I dati di performance, ove presenti nel documento, sono riportati al lordo delle commissioni, dei costi di sottoscrizione e di riscatto e degli oneri fiscali.

Prima dell'adesione leggere attentamente il prospetto relativo agli OICR oggetto del presente documento, disponibile presso le sedi dei collocatori, le filiali dei Soggetti incaricati dei pagamenti e sul sito internet www.bnpparibas-ip.it.

^{**} BNPP IP è il marchio mondiale dei servizi di gestione patrimoniale del gruppo BNP Paribas. Se indicati, i singoli organismi di gestione patrimoniale di BNP Paribas Investment Partners sono specificati a mero titolo informativo e non necessariamente svolgono attività in ogni giurisdizione. Per ulteriori informazioni, contattare l'Investment Partner autorizzato nella propria giurisdizione